

Федеральным законом от 06 декабря 2021 г. № 409-ФЗ внесены изменения в ряд отдельных законодательных актов, регулирующих предоставление гражданам мер социальной поддержки. Согласно поправкам Пенсионный фонд Российской Федерации наделяется полномочиями по предоставлению гражданам различных мер социальной поддержки, выплат и компенсаций, осуществляемых в настоящее время органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и Рострудом. Таким образом на Пенсионный фонд возложены полномочия по предоставлению: – государственных пособий гражданам, которые имеют детей и не подлежат обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности либо в связи с материнством; – денежных компенсаций реабилитированным лицам за конфискованное, изъятое и вышедшее иным путем из их владения в связи с репрессиями имущество; – компенсаций страховой премии по договору ОСАГО лицам, имеющим инвалидность; – денежных компенсаций и выплат, установленных для граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие ряда катастроф и аварий; денежных компенсаций лицам, которые подверглись репрессиям и впоследствии были реабилитированы. Указанный федеральный вступит в силу с 1 января 2022 г. Старший помощник Кирово- Чепецкого городского прокурора юрист 1 класса

Н.С. Кокорева